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4>6 6 ??4=5 ?D><76>4EF65==>7> >>D?GE4. �>D<<DG5<O5 D4EEF>O=<O D47<5M5=<O 
F5E=>?>7<G5E>>7> >5>DG4>64=<O =4 D47?<G=OE GG4EF>4E. �=4?<7 ??4=<D>6>G=OE 
D5L5=<= ?D><76>4EF65==OE GG4EF>>6 < E>?44>6. �E=>6=O5 FD55>64=<O > 7>=4< 
ED4=5=<O (EF>O=>4<) 46F><>5<?5=. &<?O EF>O=>>. %?>E>5O D4EEF4=>6>< 46F><>-

5<?5= 6 EF>O=>4E 74>DOF>7> < >F>DOF>7> F<?>6. &D55>64=<O > ?><5M5=<O< ED4=5-
=<O 46F><>5<?5=. �>D<<DG5<O5 D4EEF>O=<O. �D4D<G5E><= <5F>4 >?D545?5=<O 
L<D<=O ?D>5744 6 EF>O=>4E >F>DOF>7> < 74>DOF>7> F<?4. �54GM4O D>?L <=65=5D4-

<5E4=<>4 6 F5E=>?>7<G5E>>< ?D>5>F<D>64=<< >><<G=<>4F<=. �?4EE<D<>4F<O 7DG-
7>?>F>>>6 ?> <4EE5 7DG7>6, ?> E?>E>5G 747DG7><, ?> 6<4G <4F5D<4?4, ?> E6>=EF64< 
<4F5D<4?4. &5E=>?>7<G5E><5 E6O7<. $4EG5FO. �?4EE<D<>4F<O 6=GFD<?D><76>4EF-
65==>7> FD4=E?>DF4 ?> =47=4G5=<N, ?> E?>E>5G ?5D5<5M5=<O, ?> ?D<=F<?G 46<-
65=<O, ?> >>=EFDG>F<<, ?> ?D<=F<?G <4DLDGF>E?565=<O. �6F><4F<74F<O FD4=E-
?>DF=OE ?D>F5EE>6. �?4EE<D<>4F<O E>?44>6 ?> >D74=<74F<>==>= EFDG>FGD5, ?> 
DG=>F<>=4?L=><G =47=4G5=<N, ?> F5E=>?>7<< D45>FO, ?> 6<4G E>?44<D>64=<O, ?> 
6OE>F5 ED4=5=<O 7DG7>6, ?> E4D4>F5DG 674<<>45=EF6<O E FD4=E?>DF=>= E<EF5<>=, 
?> GD>6=N <5E4=<74F<<.

&5<4 8. &5E=>?>7<G5E>4O ??4=<D>6>4 46F>FD4=E?>DF=>7> ?D54?D<OF<O. 
�>=OF<5 > F<?>6>< ?D>5>F<D>64=<<, <5F>4O 444?F4F<< F<?>6OE ?D>5>F>6 

�5=5D4?L=O= ??4= ?D54?D<OF<O. �E=>6=O5 FD55>64=<O, ?D54NO6?O5<O5 > 
6O5>DG GG4EF>4 EFD><F5?LEF64. �?D545?5=<5 ??>M44< GG4EF>4 ?> G>DG?=5==O< 
?>>474F5?O<. %?>E>5O 74EFD>=>< GG4EF>4 (5?>><D>64==O= < D47>5M5==O=). &D5-
5>64=<O > D47<5M5=<N 744=<= < E>>DG65=<= =4 75=??4=5. �D74=<74F<O 46<65=<O 
=4 F5DD<F>D<< ?D54?D<OF<O. �E=>6=O5 ?>>474F5?< 75=??4=4. %4D4>F5D<EF<>4 >5N-
5<=>-??4=<D>6>G=OE D5L5=<= 4?O >4=>MF46=OE < <=>7>MF46=OE 744=<= �&�. 
�?4=<D>6>4 (>><?>=>6>4) ?D><76>4EF65==>-E>?44E><E ?><5M5=<=. �E=>6=O5 
FD55>64=<O > D47<5M5=<N D47?<G=OE ?D><76>4EF65==OE 7>=, GG4EF>>6 < E>?44>6. 
�>E?54>64F5?L=>EFL D47D45>F>< ??4=<D>6><. &5E=>?>7<G5E><5 E6O7< < 674<<=>5 
D4E?>?>65=<5 ?D><76>4EF65==OE ?><5M5=<=. �E>55==>EF< D47D45>F>< ??4=<D>-
6>G=OE D5L5=<= 4?O �&�, <<5NM<E 747>54??>==O5 46F><>5<?< < E?5F<4?<-

7<D>64==O= ?>46<6=>= E>EF46. &5E=<>>-M>>=><<G5E>4O >F5=>4 ?D<=<<45<OE 
?D>5>F=OE D5L5=<=. 

&5<4 9. �E>55==>EF< F5E=>?>7<G5E>>7> ?D>5>F<D>64=<O EF4=F<= F5E=<-
G5E>>7> >5E?G6<64=<O 

�=4?<7 ?D><76>4EF65==>-F5E=<G5E>>= 547O 45=EF6GNM<E ?D54?D<OF<= =4 
E>>F65FEF6<5 >5N5<4< < E>45D64=<N D45>F. �4EOM5==>EFL =4E5?5=<O ?57>>6O<< 
46F><>5<?O<<. %FDG>FGD4 ?4D>4 46F><>5<?5=, >E>55==>EF< M>E??G4F4F<< 46F><>-
5<?5= =4E5?5=<O. %<EF5<4 &� < D5<>=F4 46F><>5<?5= =4 74D4=F<==>< < ?>E?574-
D4=F<==>< ?5D<>44E M>E??G4F4F<<. $G=>F<< < >?4EE<D<>4F<O %&�. %E5<4 ?D>-
<76>4EF65==>7> ?D>F5EE4 < EFDG>FGD4 %&�. �E>55==>EF< >D74=<74F<< < F5E=>?>-
7<< D45>F =4 GG4EF>4E %&�. �5F>4<>4 F5E=>?>7<G5E>>7> D4EG5F4 %&�. �5>E=>64-



=<5 <>M=>EF< 7>D>4E><E < 4>D>6=OE %&�. %4D4>F5D<EF<>4 <EE>4=OE 44==OE 4?O 
F5E=>?>7<G5E>>7> D4EG5F4 %&�, =>D<4F<6O F5E=>?>7<G5E>>7> ?D>5>F<D>64=<O. 
$4EG5F 7>4>6OE >5N5<>6 D45>F %&�, ?>EF>6, ??>M445= ?D><76>4EF65==>-

E>?44E><E < 44<<=<EFD4F<6=>-5OF>6OE ?><5M5=<=. &5E=>?>7<G5E>4O ??4=<D>6>4 
%&�. �E=>6=O5 FD55>64=<O > ??4=<D>6>G=O< D5L5=<O<. %>EF46 ?><5M5=<= %&� < 
<E 674<<=>5 D4E?>?>65=<5. �5F>4<>4 F5E=<>>-M>>=><<G5E>>= >F5=>< ?D>5>F>6 %&�. 

&5<4 10. $5>>=EFDG>F<O < F5E=<G5E>>5 ?5D56>>DG65=<5 ?D><76>4EF65=-
=>= 547O �&� 

�E>55==>EF< D47D45>F>< F5E=>?>7<G5E>>= G4EF< ?D>5>F>6 D5>>=EFDG>F<< < 
F5E=<G5E>>7> ?5D56>>DG65=<O �&�. �E=>6=O5 MF4?O D47D45>F>< ?D>5>F>6. �E-
=>6=O5 =54>EF4F>< M?5<5=F>6 �&� 45=EF6GNM<E �&�. �=4?<7 ?D<G<= =5E>-

>F65FEF6<O M?5<5=F>6 �&� �&� ?D54NO6?O5<O< FD55>64=<O<. �=4?<7 >55E?5G5=-
=>EF< ?D54?D<OF<O ?D><76>4EF65==>-E>?44E><<< ??>M44O<<, ?>EF4<< < 4D. M?5-
<5=F4<< �&�. �=4?<7 75=??4=4 ?D54?D<OF<O (F5DD<F>D<< < D47<5M45<OE =4 =5= 
744=<= < E>>DG65=<=, >D74=<74F<< ED4=5=<O < 46<65=<O ?>46<6=>7> E>EF464), 
?D><76>4EF65==OE 744=<= < E>>DG65=<= (E>>F65FEF6<5 <E DG=>F<>=4?L=><G =4-
7=4G5=<N). �=4?<7 E>>F65FEF6<O ?D><76>4EF65==OE GG4EF>>6 < 6O?>?=O5<OE D4-
5>F (6<4>6, ?D>7D4<<O, >5N5<>6, >4G5EF64, ED>>>6 <E?>?=5=<O < F.4.) ?>FD55=>-
EFO< ?D54?D<OF<O.  %?>E>5O D5>>=EFDG>F<< 744=<= < E>>DG65=<=. %4D4>F5D<EF<>4 
< E>EF46 7444=<O =4 D5>>=EFDG>F<N < F5E=<G5E>>5 ?5D56>>DG65=<5 �&� ?D54?D<OF<O.

5. ��$�����&��,�/� &�%�������

�D74=<74F<O 74=OF<= ?> 4<EF<??<=5 «�D><76>4EF65==>-F5E=<G5E>4O <=DD4-
EFDG>FGD4 < >E=>6O ?D>5>F<D>64=<O ?D54?D<OF<= 46F><>5<?L=>7> FD4=E?>DF4» 
?D>6>4<FEO ?> 6<44< GG55=>= D45>FO - ?5>F<<, ?D4>F<G5E><5 74=OF<O, E4<>-
EF>OF5?L=4O D45>F4, F5>GM<= >>=FD>?L.

'4EFL ?5>F<>==OE 74=OF<= ?D>6>4<FEO 6 4G4<F>D<< E ?D<<5=5=<5< 
<G?LF<<54<==>7> ?D>5>F>D4 6 6<45 <=F5D4>F<6=>= D>D<O. �E=>6=O5 <><5=FO 
?5>F<>==OE 74=OF<= >>=E?5>F<DGNFEO. �F45?L=O5 F5<O ?D54?474NFEO 4?O E4<>-
EF>OF5?L=>7> <7GG5=<O E >5O74F5?L=O< E>EF46?5=<5< >>=E?5>F4.

�D4>F<G5E><5 74=OF<O ?D>6>4OFEO 6 4G4<F>D<OE, >5>DG4>64==OE =5>5-
E>4<<O<< =47?O4=O<< <4F5D<4?4<<.

�D4>F<G5E><5 74=OF<O ?D54GE<4FD<64NF 6O?>?=5=<5 >F45?L=OE M?5<5=-
F>6 D45>F, E6O74==OE E 5G4GM5= ?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EFLN, 4 <<5==>:

D4EG5F ?D><76>4EF65==>= ?D>7D4<<O, 7>4>6>= FDG4>5<>>EF<, >>?<G5EF64 >5-
E?G6<64NM57> ?5DE>=4?4 ?> F5E=<G5E>><G >5E?G6<64=<N 46F><>5<?5=; D4EG5F 
E<EF5< M?5>FD>E=4565=<O < F5??>E=4565=<O �&� 46F>FD4=E?>DF=>7> ?D54?D<-
OF<O; F5E=>?>7<G5E>4O ??4=<D>6>4 ?D><76>4EF65==OE 7>=, GG4EF>>6, E>?44>6 < 
75=5D4?L=>7> ??4=4 �&�.

%4<>EF>OF5?L=4O D45>F4 ?> 4<EF<??<=5 6>?NG45F:
- E4<>?>47>F>6>G > ?D4>F<G5E><< 74=OF<O< ?> >>=E?5>F4<, GG55=>= ?<F5-

D4FGD5 < E ?><>MLN M?5>FD>==OE D5EGDE>6;
- ?>47>F>6>4 D5D5D4F>6, 4>>?44>6;
- ?>47>F>6>4 > F5>GM5<G F5EF<D>64=<N ?> D4745?4< 4<EF<??<=O.



�E?>?L7G5<O5 6 ?D>F5EE5 ?D5?>4464=<O 4<EF<??<=O D>D<O < <5F>4O >D-
74=<74F<< 74=OF<= < 674<<>45=EF6<O ?D5?>4464F5?O < EFG45=F>6 6 4G4<F>D<<, 4 
F4>65 >D74=<74F<O E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO EFG45=F>6 >55E?5G<64NF 6O?>?=5-
=<5 =5 F>?L>> 4<44>F<G5E>>= (>5GG4NM5=), => < 6>E?<F4F5?L=>= DG=>F<<, 6 F>< 
G<E?5 D476<F<5 ?>7=464F5?L=>= 4>F<6=>EF< < G6?5GU==>EF< 6O5D4==>= ?D>D5E-
E<5=, D>D<<D>64=<5 ?D>D5EE<>=4?L=>7> E4<>E>7=4=<O, ?D>D5EE<>=4?L=>=
<45=F<G=>EF< < F5==>EF5= ?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF<, E4<>EF>OF5?L=>EF<
< =46O>>6 E4<>>D74=<74F<<.

%<=ED>==>5 674<<>45=EF6<5 >5GG4NM57>EO E ?D5?>4464F5?5< <>65F >EG-
M5EF6?OFLEO E ?><>MLN G4F4, E>744==>7> ?> 4<EF<??<=5 «�D><76>4EF65==>-

F5E=<G5E>4O <=DD4EFDG>FGD4 < >E=>6O ?D>5>F<D>64=<O ?D54?D<OF<= 46F><>-
5<?L=>7> FD4=E?>DF4» =4 ??4FD>D<5 «Moodle»

http://tiugsha.ru/doc/annotacii_rp/23.03.03_ettmik23/b1v01.html
'4F ?D54=47=4G5= 4?O >5EG645=<O GG55=>7> <4F5D<4?4 6 >=?4== D56<<5 6

F5G5=<5 6D5<5=<, ?D54=47=4G5==>7> 4?O >E6>5=<O 4<EF<??<=O.
�E<=ED>==>5 >5GG5=<5 6 6<45 E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO < >>=FD>?O E4<>-

EF>OF5?L=>= D45>FO ?> 4<EF<??<=5 6>?NG45F:
- E4<>?>47>F>6>G > GG55=O< 74=OF<O< ?> >>=E?5>F4<, GG55=>= < =4GG=>= 

?<F5D4FGD5, E ?><>MLN M?5>FD>==OE D5EGDE>6 < D54?L=OE >=<6=OE D5EGDE>6
5<5?<>F5><;

- >D>D<?5=<5 < ?>47>F>6>4 4>>?44>6 ?> 4=4?<7G ?<F5D4FGD=OE <EF>G=<>>6 
>F5G5EF65==OE < 74DG556=OE <EE?54>64F5?5=;

- 6OEFG??5=<5 >5GG4NM<EEO E ?D575=F4F<O<< ?> <7GG5==><G <4F5D<4?G;
- ?>47>F>6>4 > F5>GM5<G F5EF<D>64=<N ?> D4745?4< 4<EF<??<=O (<7GG5=<5

GG55=OE F5<).
�=D>D<4F<>==O5 >><?LNF5D=O5 F5E=>?>7<< 6 >5GG5=<< 6>?NG4NF 6 E55O:

1. $45>FG >5GG4NM<EEO ?>4 =5?>ED54EF65==O< 6>745=EF6<5< ?D5?>4464F5?O,
>>F>DO= 6 >?>ED54>64==>= <=F5D4>F<6=>= D>D<5 ?D>6>4<F: 
÷ <7?>65=<5 =>6>7> <4F5D<4?4: 6 D>D<5 ?5>F<<; 6 D>D<5 ?D>5?5<=>= 55E54O; =4

>E=>65 45<>=EFD4F<>==>7> >5NOE=5=<O E ?D<<5=5=<5< <G?LF<<54<==OE ED54EF6 
<?< <=F5D4>F<6=>= 4>E><; <5F>4<G5E>>5 E>?D>6>645=<5 < >5NOE=5=<5 F5E=>?>7<< 
D5L5=<O 7444G;
÷ ?>6F>D5=<5 < 74>D5??5=<O GG55=>7> <4F5D<4?4 6 D>D<5 4<4?>74.
2. %>D56=>64F5?L=4O D45>F4 6 7DG??4E ?D< <5F>4<G5E>>= ?>445D6>5 ?D5?>4464F5?O:
÷ <7GG5=<5 =>6>7> <4F5D<4?4 E <E?>?L7>64=<5< >5GG4NM57> EF5=4D<O;
÷ D5L5=<5 <=F5D4>F<6=OE 7444G, E M?5<5=F4<< E>D56=>64=<O 7DG??.
3. �=4<6<4G4?L=4O D45>F4 >5GG4NM<EEO =4 4G4<F>D=OE 74=OF<OE ?D< <5F>4<-

G5E>>= ?>445D6>5    ?D5?>4464F5?O:
÷ <7GG5=<5 =>6>7> <4F5D<4?4 E <E?>?L7>64=<5< >5GG4NM57> EF5=4D<O;
÷ FD5=<=7< ?> >FD45>F>5 547>6OE =46O>>6, =5>5E>4<<OE 4?O D5L5=<O 7444G;
÷ D5L5=<5 <=F5D4>F<6=OE 7444G 6 D4<>4E 7DG??>6>7> <?< <=4<6<4G4?L=>7> E4D4>F5D4;
<?< 557 ?>445D6>< ?D5?>4464F5?O:
÷ 6O?>?=5=<5 ?D>65D>G=OE < >>=FD>?L=OE D45>F;
÷ F5EF<D>64=<5.
4. %4<>EF>OF5?L=4O <=4<6<4G4?L=4O <?< 7DG??>64O D45>F4 >5GG4NM<EEO 4><4

<?< 6 >><?LNF5D=>< 74?5. 

https://moodle.ulsau.ru/course/view.php?id=11020


�D74=<74F<O >5D47>64F5?L=>7> ?D>F5EE4 4?O <=64?<4>6 < ?<F E 
>7D4=<G5==O<< 6>7<>6=>EFO<< 74>D>6LO

�5GG5=<5 ?> 4<EF<??<=5 «�D><76>4EF65==>-F5E=<G5E>4O <=DD4EFDG>FGD4 < 
>E=>6O ?D>5>F<D>64=<O ?D54?D<OF<= 46F><>5<?L=>7> FD4=E?>DF4» ?<F >F=>EO-
M<EEO > >4F57>D<< <=64?<4>6 < ?<F E >7D4=<G5==O<< 6>7<>6=>EFO<< 74>D>6LO 
>EGM5EF6?O5FEO E GG5F>< >E>55==>EF5= ?E<E>D<7<G5E>>7> D476<F<O, <=4<6<4G-
4?L=OE 6>7<>6=>EF5= < E>EF>O=<O 74>D>6LO F4><E >5GG4NM<EEO.

� E?GG45 6>7=<>=>65=<O =5>5E>4<<>EF< >5GG5=<O ?<F E >7D4=<G5==O<< 
6>7<>6=>EFO<< 74>D>6LO 6 6G75 ?D54GE<4FD<645FEO E>744=<5 E?5F<4?L=OE
GE?>6<=, 6>?NG4NM<E 6 E55O <E?>?L7>64=<5 E?5F<4?L=OE >5D47>64F5?L=OE 
?D>7D4<<, <5F>4>6 6>E?<F4=<O, 4<44>F<G5E><E <4F5D<4?>6, E?5F<4?L=OE 
F5E=<G5E><E ED54EF6 >5GG5=<O >>??5>F<6=>7> < <=4<6<4G4?L=>7> ?>?L7>64=<O, 
?D54>EF46?5=<5 GE?G7 4EE<EF5=F4 (?><>M=<>4), >>47O64NM57> >5GG4NM<<EO 
=5>5E>4<<GN F5E=<G5E>GN ?><>ML, ?D>6545=<5 7DG??>6OE < <=4<6<4G4?L=OE 
>>DD5>F<>==OE 74=OF<=, >55E?5G5=<5 4>EFG?4 6 744=<O 6G74 < 4DG7<5 GE?>6<O, 557 
>>F>DOE =56>7<>6=> <?< 74FDG4=5=> >E6>5=<5 >5D47>64F5?L=OE ?D>7D4<< 
>5GG4NM<<<EO E >7D4=<G5==O<< 6>7<>6=>EFO<< 74>D>6LO.

�D< ?>?GG5=<< 6OEL57> >5D47>64=<O >5GG4NM<<EO E >7D4=<G5==O<< 6>7-

<>6=>EFO<< 74>D>6LO ?D54>EF46?ONFEO 55E??4F=> GG55=4O ?<F5D4FGD4, 4 F4>65 
GE?G7< EGD4>?5D56>4G<>>6 < F<D?>EGD4>?5D56>4G<>>6. % GG5F>< >E>5OE ?>FD55-

=>EF5= >5GG4NM<<EO E >7D4=<G5==O<< 6>7<>6=>EFO<< 74>D>6LO >55E?5G<645FEO 
?D54>EF46?5=<5 GG55=OE, ?5>F<>==O< <4F5D<4?>6 6 M?5>FD>==>< 6<45.

6. �&���'�/� %$��%&�� ��/ &��'-��� ���&$��/
'%�������%&�, �$����'&�'��� �&&�%&�&�� �� �&���� 

�%�����/ ��%&�����/

$>=4 >F5=>G=OE ED54EF6, ED>D<<D>64==O= 4?O ?D>6545=<O 6E>4=>7>, F5>G-
M57> >>=FD>?O GE?5645<>EF< < ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< >5GG4NM<EEO ?> 4<E-
F<??<=5 «�D><76>4EF65==>-F5E=<G5E>4O <=DD4EFDG>FGD4 < >E=>6O ?D>5>F<D>64-
=<O ?D54?D<OF<= 46F><>5<?L=>7> FD4=E?>DF4» D47D45>F4= =4 >E=>64=<< $545-
D4?L=>7> 74>>=4 $>EE<=E>>= $545D4F<< >F 29 45>45DO 2012 7. 7273-$� "�5 >5D4-
7>64=<< 6 $>EE<=E>>= $545D4F<<".

$>=4 >F5=>G=OE ED54EF6 ?D54EF46?5= 6 ?D<?>65=<< D45>G5= ?D>7D4<<O <
6>?NG45F 6 E55O:

- ?5D5G5=L >><?5F5=F<= E G>474=<5< MF4?>6 <E D>D<<D>64=<O 6 ?D>F5EE5 
>E6>5=<O >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O;

- >?<E4=<5 ?>>474F5?5= < >D<F5D<56 >F5=<64=<O >><?5F5=F<= =4 D47?<G-
=OE MF4?4E <E D>D<<D>64=<O, >?<E4=<5 L>4? >F5=<64=<O;

- F<?>6O5 >>=FD>?L=O5 7444=<O <?< <=O5 <4F5D<4?O, =5>5E>4<<O5 4?O >F5=><
7=4=<=, G<5=<=, =46O>>6 < (<?<) >?OF4 45OF5?L=>EF<, E4D4>F5D<7GNM<5 MF4?O 
D>D<<D>64=<O >><?5F5=F<= 6 ?D>F5EE5 >E6>5=<O >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O;

- <5F>4<G5E><5 <4F5D<4?O, >?D545?ONM<5 ?D>F54GDO >F5=<64=<O 7=4=<=, 
G<5=<=, =46O>>6 < (<?<) >?OF4 45OF5?L=>EF<, E4D4>F5D<7GNM<E MF4?O D>D<<D>-
64=<O >><?5F5=F<=.
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6<64=<O 46F><>5<?5= [&5>EF]: ?45>D4F>D=O= ?D4>F<>G< / �. $. %4?4EGF4<=>6, 
�. �. �?GM5=>>, �. А. %>E?>6. - '?LO=>6E>: $���' ��� '?LO=>6E>4O �%%� 
<<. �.�. %F>?O?<=4, 2015. - 155 E. (15 LF.)

2. �?GM5=>>, �.�. �E=>6O ?D>5>F<D>64=<O < M>E??G4F4F<< F5E=>?>7<G5-
E>>7> >5>DG4>64=<O [&5>EF]: 'G55=>5 ?>E>5<5 / �.�. �?GM5=>>, �.�. �D>L-
><=, �.А. %>E?>6. 3 '?LO=>6E>: $���' ��� '?LO=>6E>4O �%%� <<. �.�.
%F>-?O?<=4, 2015. 3 317 E. (22 LF.)

3. �?GM5=>>, �.�. &5E=>?>7<< < ED54EF64 F5E=<G5E>>7> >5E?G6<64=<O 6
E5?LE>>< E>7O=EF65: 'G55=>5 ?>E>5<5 / �.�. �?GM5=>>, �.�. %>E?>6, �.$. %4?4-
EGF4<=>6. 3 '?LO=>6E>: $���' ��� '?LO=>6E>4O �%%� <<. �.�. %F>?O?<=4, 
2015. 3 146 E. 4 &5>EF: M?5>FD>==O= // -?5>FD>==4O 5<5?<>F5>4 '?LO=>6E>>7> 
��': [E4=F]. - URL: http://lib.ugsha.ru:8080/handle/123456789/318 4 $56<< 
4>EFG?4: 4?O 46F>D<7<D. ?>?L7>64F5?5=.

4. %>E?>6, �.�. &<?46 < M>E??G4F4F<O F5E=>?>7<G5E>>7> >5>DG4>64=<O
?D54?D<OF<= 46F>FD4=E?>DF4 < 46F>E5D6<E4: ?45>D4F>D=O= ?D4>F<>G< / �.�.
%>E?>6, �.�. %>E?>6, �.$. %4?4EGF4<=>6 - '?LO=>6E>: '?��', 2019.- 51 E. 4
&5>EF : M?5>FD>==O= //-�% '?��': [E4=F]. - URL:

https://moodle.ulsau.ru/enrol/index.php?id=11021 4 $56<< 4>EFG?4: 4?O 46F>D<-
7<D. ?>?L7>64F5?5=.

5. %>E?>6, �.�. �D><76>4EF65==>-F5E=<G5E>4O <=DD4EFDG>FGD4 46F>-
FD4=E?>DF=OE ?D54?D<OF<=: >D4F><= >GDE ?5>F<= / �.�. %>E?>6, �.�. %>E?>6, 
�.$. %4?4EGF4<=>6 - '?LO=>6E>: '?��', 2019.- 70 E. 4 &5>EF : M?5>FD>==O= 
//-�% '?��': [E4=F]. - URL: https://moodle.ulsau.ru/enrol/index.php?id=11021

4 $56<< 4>EFG?4: 4?O 46F>D<7<D. ?>?L7>64F5?5=.
6. �GEFO><<>6, $. �. &5E=>?>7<G5E><5 ?D>F5EEO F5E=<G5E>>7> >5E?G6<-

64=<O, D5-<>=F4 < 4<47=>EF<>< 46F><>5<?5=: 4>?GM5=> �<=<EF5DEF6>< E5?L-
E>>7> E>7O=EF64 $$ 6 >4G5EF65 GG55=>7> ?>E>5<O 4?O EFG45=F>6 6OEL<E 47D4D-
=OE GG55=OE 746545=<=, / ?>4 D54. �.'. %4D4D>64. - '?LO=>6E> : '�%%� <<. 
�.�. %F>?O?<=4, 2012. - 350 E. (23 LF.)

7. Хохлов, А.А. Производственно-техническая инфраструктура и основы
проектирования предприятий автомобильного транспорта: краткий курс лекций / 
А.А. Хохлов, А.Л. Хохлов, С.Н. Петряков, И.Р. Салахутдинов -Димитровград: 
Технологический институт – филиал УлГАУ, 2023.- 70 с.

8. Хохлов, А.А. Производственно-техническая инфраструктура и основы 
проектирования предприятий автомобильного транспорта: Методические 
рекомендации по выполнению курсового проектирования / А.А. Хохлов, А.Л. 
Хохлов, И.Р. Салахутдинов - Димитровград: Технологический институт - филиал
УлГАУ.- 2023.-98 с.

https://moodle.ulsau.ru/enrol/index.php?id=11021
https://moodle.ulsau.ru/enrol/index.php?id=11021
https://moodle.ulsau.ru/enrol/index.php?id=11021
https://moodle.ulsau.ru/enrol/index.php?id=11021
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4) >E=>6=4O ?<F5D4FGD4

1. Салахутдинов, И.Р. Перспективные технологии технического об-
служивания автомобилей [Текст]: лабораторный практикум / И. Р. Салахутди-
нов, А. А. Глущенко, А. Л. Хохлов. - Ульяновск: ФГБОУ ВПО Ульяновская 
ГСХА им. П.А. Столыпина, 2015. - 155 с. (15 шт.) 

2. Глущенко, А.А. Технологии и средства технического обслуживания в
сельском хозяйстве: Учебное пособие / А.А. Глущенко, А.Л. Хохлов, И.Р. Сала-
хутдинов. – Ульяновск: ФГБОУ ВПО Ульяновская ГСХА им. П.А. Столыпина, 
2015. – 146 с. — Текст: электронный // Электронная библиотека Ульяновского 
ГАУ: [сайт]. - URL: http://lib.ugsha.ru:8080/handle/123456789/318 — Режим 
доступа: для авторизир. пользователей. 

3. Мустякимов, Р. Н. Технологические процессы технического обслужи-
вания, ремонта и диагностики автомобилей: допущено Министерством сель-
ского хозяйства РФ в качестве учебного пособия для студентов высших аграр-
ных учебных заведений, / под ред. К.У. Сафарова. - Ульяновск : УГСХА им. 
П.А. Столыпина, 2012. - 350 с. (23 шт.) 

4. 2. Салахутдинов, И.Р. Перспективные технологии технического об-

служивания автомобилей : лабораторный практикум для студентов инженер-
ного факультета специальности 23.05.01 - Наземные транспортно-
технологические средства и направления подготовки 23.03.03 - Эксплуатация 
транспортно-технологических машин и комплексов / И. Р. Салахутдинов, А. 
А. Глущенко, А. Л. Хохлов. - Ульяновск : УГСХА им. П.А.Столыпина, 2015. - 
155 с. - Текст : электронный // Электронная библиотека Ульяновского ГАУ: 
[сайт]. - URL: http://lib.ugsha.ru:8080/handle/123456789/22796 . - Режим досту-
па: для авторизир. пользователей 

http://www.iprbookshop.ru/64597.html
http://www.iprbookshop.ru/28388.html
http://www.iprbookshop.ru/11545.html
http://www.iprbookshop.ru/30133.html
http://www.iprbookshop.ru/69936.html
http://e.lanbook.com/books/element.php?pl1_id=56167
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1. Глущенко, А.А. Основы проектирования и эксплуатации технологиче-
ского оборудования [Текст]: Учебное пособие / А.А. Глущенко, Е.Н. Прошкин, 
А.Л. Хохлов. – Ульяновск: ФГБОУ ВПО Ульяновская ГСХА им. П.А. Столыпи-
на, 2015. – 317 с. (22 шт.) 

2. Хохлов, А.А. Типаж и эксплуатация технологического оборудования
предприятий автотранспорта и автосервиса: лабораторный практикум / А.А. 
Хохлов, А.Л. Хохлов, И.Р. Салахутдинов - Ульяновск: УлГАУ, 2019.- 51 с. — 
Текст : электронный //ЭОС УлГАУ: [сайт]. - URL: 
https://moodle.ulsau.ru/enrol/index.php?id=18352  — Режим доступа: для автори-
зир. пользователей. 

3. Хохлов, А.А. Типаж и эксплуатация технологического оборудования:
крат- кий курс лекций / А.А. Хохлов, А.Л. Хохлов, И.Р. Салахутдинов - Улья-
новск: УлГАУ, 2019.- 69 с. — Текст : электронный //ЭОС УлГАУ: [сайт]. - 
URL: https://moodle.ulsau.ru/enrol/index.php?id=18352  — Режим доступа: для 
авторизир. пользователей. 

4. Глущенко, А.А. Основы проектирования и эксплуатации технологиче-
ского оборудования [Текст]: Учебное пособие / А.А. Глущенко, Е.Н. Прош-
кин, А.Л. Хохлов. – Ульяновск: ФГБОУ ВПО Ульяновская ГСХА им. П.А. Сто-
лыпина, 2015. – 317 с. 

5. Хранение и противокоррозионная защита техники : учебное пособие
для студентов инженерного факультета / Е. Н. Малов, К. У. Сафаров, В. М. 
Холманов, И. Р. Салахутдинов. - Ульяновск : УГСХА, 2013. - 196 с. - Текст : 
электронный // Электронная библиотека Ульяновского ГАУ: [сайт]. - URL: 
http://lib.ugsha.ru:8080/handle/123456789/16090 . - Режим доступа: для автори-
зир. пользователей 

http://www.iprbookshop.ru/28407.html
http://www.iprbookshop.ru/48019.html
http://www.iprbookshop.ru/27231.html
http://www.iprbookshop.ru/49969.html
http://www.iprbookshop.ru/74327.html
http://www.iprbookshop.ru/72684.html
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1. �<=<EF5DEF6> >5D47>64=<O < =4G>< $>EE<=E>>= $545D4F<< [-?5>FD>==O= D5-

EGDE]. 3 $56<< 4>EFG?4. 3 https://minobrnauki.gov.ru/, E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 

3 /7. DGE.

2. $545D4?L=O= ?>DF4? «$>EE<=E>>5 >5D47>64=<5» [-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 $5-

6<< 4>EFG?4. 3 http://www.edu.ru, E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3 /7. DGE.

3. �=D>D<4F<>==4O E<EF5<4 «�4<=>5 >>=> 4>EFG?4 > >5D47>64F5?L=O< D5EGDE4<»

[-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 $56<< 4>EFG?4. 3 http://window.edu.ru, E6>5>4=O=. 3

�47?. E M>D4=4. 3 /7. DGE.

4. $545D4?L=O= F5=FD <=D>D<4F<>==>->5D47>64F5?L=OE D5EGDE>6 [-?5>FD>==O=

D5- EGDE]. 3 $56<< 4>EFG?4. 3 http://fcior.edu.ru, E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3 /7.

DGE.

5. �<=<EF5DEF6> E5?LE>>7> E>7O=EF64 $$ [-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 $56<< 4>EFG?4.

3 http://mcx.ru/, E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3 /7. DGE.

6. �4GG=4O M?5>FD>==4O 5<5?<>F5>4 eLIBRARY.RU [-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 $5-

6<< 4>EFG?4. 3 http://elibrary.ru/ , E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3 /7. DGE.

7. %5?LE>>E>7O=EF65==4O M?5>FD>==4O 5<5?<>F5>4 7=4=<= [-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3

$56<< 4>EFG?4: http://www.cnshb.ru/akdil/ , E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3 /7. DGE.

8. &5=FD4?L=4O =4GG=4O E5?LE>>E>7O=EF65==4O 5<5?<>F5>4 $>EE5?LE>74>445<<<

[-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 $56<< 4>EFG?4: http://www.cnshb.ru/ , E6>5>4=O=. 3 �47?. 

E M>D4=4. 3 /7. DGE.

9. �=D>D<4F<>==>-E?D46>G=O= ?>DF4?. �D>5>F $>EE<=E>>= 7>EG44DEF65==>= 5<5-

?<>F5>< 4?O <>?>456< [-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 $56<< 4>EFG?4: www.library.ru ,

E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3 /7. DGE.

https://ulsau.ru/upload/documents/infsystem_library.pdf
https://minobrnauki.gov.ru/
http://www.edu.ru/
http://window.edu.ru/
http://fcior.edu.ru/
http://mcx.ru/
http://elibrary.ru/
http://www.cnshb.ru/akdil/
http://www.cnshb.ru/
http://www.library.ru/
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�4<<5=>64=<5 ?><5M5=<= 4?O ?D>6545=<O 6E5E 6<4>6 GG55=>= 
45OF5?L=>EF<, ?D54GE<>FD5==>= GG55=O< ??4=><, 6 F>< G<E?5 
?><5M5=<O 4?O E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO, E G>474=<5< ?5D5G=O 

>E=>6=>7> >5>DG4>64=<O, GG55=>-=47?O4=OE 
?>E>5<= < <E?>?L7G5<>7> ?D>7D4<<=>7> >55E?5G5=<O

�4D5E (<5EF>?>?>65=<5) 
?><5M5=<= 4?O 
?D>6545=<O 6E5E 6<4>6 
GG55=>= 45OF5?L=>EF<, 
?D54GE<>FD5==>= 
GG55=O< ??4=>< (6 E?GG45 
D54?<74F<< 
>5D47>64F5?L=>= 
?D>7D4<<O 6 E5F56>= 
D>D<5 4>?>?=<F5?L=> 
G>47O645FEO 
=4<<5=>64=<5 
>D74=<74F<<, E >>F>D>= 
74>?NG5= 4>7>6>D)

'G55=4O 4G4<F>D<O 4?O ?D>6545=<O 74=OF<= ?5>F<>==>7> F<?4, 
7DG??>6OE < <=4<6<4G4?L=OE >>=EG?LF4F<=, F5>GM57> >>=FD>?O < 
?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< 7 210 «�5>F<>==4O 4G4<F>D<O»
�><??5>F GG55=>= <555?< 4?O ?D5?>4464F5?O,
�><??5>F GG55=>= <555?< 4?O >5GG4NM<EEO =4 80 <5EF, 
�G?LF<<54<==>5 >5>DG4>64=<5:
�=F5D4>F<6=4O 4>E>4 SCREEN MEDIA I-82SA-1LF; �>=<F>D «LG-

19»S19A10N-1LF; �D>5>F>D BenQ MX 813 ST-1 LF; �>E>4 
4G4<F>D=4O 3-E E5>F<>==4O. %<EF5<=O= 5?>> «Formoza»-1LF., 
�455?L HDMI 15 < G5D=O= 3 1 LF., �>?>=>< SVEN SPS-611S - 1 LF;
�?5D4F<>==4O E<EF5<4: Calculate Linux; �=F5D=5F 5D4G75D: Firefox;
�D<E=>5 ?D<?>65=<5: LibreOffice; �G?LF<<54<4: SMplayer;
�D4D<G5E><= D544>F>D: gThumb

433511,  

'?LO=>6E>4O >5?4EFL,
7. �<<<FD>67D44, 
G?. �G=5OL564, 4.310

'G55=4O 4G4<F>D<O 4?O ?D>6545=<O 74=OF<= ?5>F<>==>7> F<?4, 
74=OF<= E5<<=4DE>>7> F<?4, 7DG??>6OE < <=4<6<4G4?L=OE 
>>=EG?LF4F<=, F5>GM57> >>=FD>?O < ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< 7 
32 «�5M5F5E=<G5E><5 4<EF<??<=O»
�><??5>F GG55=>= <555?< 4?O ?D5?>4464F5?O,
�><??5>F GG55=>= <555?< 4?O >5GG4NM<EEO =4 28 <5EF; �><??5>F 
=4?O4=OE ?>E>5<= ?> <=65=5D=>-F5E=<G5E><< 4<EF<??<=4<.

%F5=4 ?45>D4F>D=O= ?> >E=>64< M?5>FD>=<>< �&&-01- 2 LF., 
$54G>F>D 2-E E>>D>EF=>= F<?<=4D<G5E><= 3 1LF., $54G>F>D 2-E 
G5D6OG=O= 3 1LF., $54G>F>D >>=<G5E><= 3 1LF., $54G>F>D G5D6OG=O= 
3 1LF., �45>D 45F4?5= <4L<= 3 1LF., �G?LF<<5FD 3 1LF.,
,F4=75=F<D>G?L 3 1LF., �<>D><5FD 3 1LF., �=4<>4F>D=4O 7>?>6>43
1LF., %F>=>4 4?O <=4<>4F>D43 1LF., �GFD><5D3 1LF., &65D4><5D 
«&-��-2» 3 2 LF., �><??5>F ��� "�F><M<>"30.03.2008 3 1LF., 
�??4D4F ??47<5==O= «�?474D»-1 LF., -?5>FD>?5GL ?45>D4F>D=4O 3 1

LF., �4<5D4 F<DD>64O > <<>D>E>>?G 3 1 LF., �<>D>E>>? 
<5F4??>7D4D<G5E><= 3 1 LF., �<>D>E>>? <5F4??>7D4D<G5E><= 
�?LF4<< �5F 3 1 LF., �5GL �GD5?L=4O ��-12 �1-1 LF., 
&D4=ED>D<4F>D &%3- 1 LF., ,>4D <5F4??<G5E><= 2- EF6>DG4FO= 
«AIKO»1 3 LF.
�G?LF<<54<==>5 >5>DG4>64=<5:
�D>5>F>D ViewSonic PJD5123 (?5D5=>E=>=) - 1LF, �>GF5G> Samsung

(?5D5=>E=>=) - 1LF, ->D4= 4?O ?D>5>F>D4 SCREEN MEDIA =4 
FD5=>75 (?5D5=>E=>=) - 1 LF.

433511,  

'?LO=>6E>4O >5?4EFL,
7. �<<<FD>67D44, 
G?. �G=5OL564, 4.310



�?5D4F<>==4O E<EF5<4: Calculate Linux;
�=F5D=5F 5D4G75D: Firefox;
�D<E=>5 ?D<?>65=<5: LibreOffice;
�G?LF<<54<4: SMplayer;
�D4D<G5E><= D544>F>D: gThumb.�DE<64F>D 7-zip

�><5M5=<5 4?O E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO 7 36 «�><?LNF5D=O= 
>?4EE»
�><??5>F GG55=>= <555?< 4?O ?D5?>4464F5?O,
�><??5>F GG55=>= <555?< 4?O >5GG4NM<EEO =4 38 <5EF;
�=F5D=5F->4<5D4 D-Link DCS-910 12.10.2009 3 1 LF.,
%<EF5<=O= 5?>> «Colors»-4LF., �>=<F>D «Samsung»- 6 LF., 
�>=<F>D «LG»-6 LF.
�D<E=O= ?4>5F Microsoft Office Professional Plus 2007 Rus

�DE<64F>D 7-zip.

Microsoft Open License 62300500ZZE0906 >F 14.06.20077.

433511,  

'?LO=>6E>4O >5?4EFL,
7. �<<<FD>67D44, 
G?. �G=5OL564, 4.310

�><5M5=<5 4?O E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO (G<F4?L=O= 74? 
5<5?<>F5><)
�><?LNF5DO: Intel(R) Celeron(R) CPU 1.70GHz / ��' 384Mb - 4 LF. 
E 6OE>4>< 6 E5FL �=F5D=5F, EF>?O < EFG?LO =4 80 ?>E44>G=OE <5EF.
�D<E=O= ?4>5F Microsoft Office Professional Plus 2007 Rus

�DE<64F>D 7-zip.

Microsoft Open License 62300500ZZE0906 >F 14.06.20077.

�D>7D4<<=>5 >55E?5G5=<5 «�D>7D4<<=4O E<EF5<4 4?O >5=4DG65=<O 
F5>EF>6OE 74<<EF6>64=<= 6 GG55=OE < =4GG=OE D45>F4E 
«�=F<??47<4F.�'�» . �>7>6>D 7 18 >F 28 <4O 20197.
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